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DANIŞMANLIK , KORUYUCU BAKIM VE SERVİS ANLAŞMASI
BEM POWER ENERJİ SİSTEMLERİ ( Bundan böyle BEM POWER  diye anılacaktır.) ile                            ( Bundan böyle  MÜŞTERİ  diye anılacaktır.) arasında danışmanlık , koruyucu bakım ve servis sözleşmesi imzalanmıştır.

BEM POWER  bu sözleşme ile MÜŞTERİ ‘ de bulunan aşağıdaki kesintisiz güç kaynakları ile ilgili danışmanlık , koruyucu bakım ve servis hizmetini aşağıdaki şartlara uygun olarak vermeye MÜŞTERİ ‘de bu sözleşmeden doğan yükümlülükleri yerine getirmeyi kabul ve taahhüt etmişlerdir.

Sözleşme Süresi :

· Bu anlaşma    /     / 201  Tarihinde başlar ve on iki ay (12 ) süre ile geçerli olmak üzere aşağıdaki şartlara uygun olarak devam eder

· BEM POWER  Bu sözleşme ile MÜŞTERİ ’ ye parça hariç  garantili bakım ve servis verir.

Danışmanlık Görevi : 

· Kesintisiz güç kaynaklarındaki gelişen teknolojileri kullanıcılara aktarmak ve gerekli konularda uyarmak.
· Arızadan yada sürekli kullanımdan dolayı aşınan ve özelliğini kaybeden parçaların temini yoluna gidilmesi hususunda kullanıcıyı uyarmak.
Koruyucu Bakım Servisi :

· Sözleşme konusu güç kaynağının iç ve dış temizliğinin yapılması.
· Mekanik , elektronik elemanlarının ve akülerinin kontrolünün yapılması
· Çeşitli ayarlarının yapılması
Onarım Servisi :

· Mesai saatleri içinde servis talebinde bulunulması halinde BEM POWER ‘a uzaklığı 0 – 40 KM olan yerlere 3 saat , 41 – 100 KM olan yerlere 6 saat , 101 – 300 KM olan yerlere 24 saat içinde isteğe cevap verilecektir . ( Resmi tatiller dışında )
· Mesai saatleri dışında servis isteğinde bulunulursa ulaşımı mümkün olan yerlere aynı gün ,  mümkün olmayan yerlere bir sonraki iş günü içerisinde cevap verilecektir.
· Tamiri mümkün ise değiştirilen malzeme tutarı tamir bedeli olarak , tamiri mümkün değilse arızalı parçanın yerine yenisi takılarak ücretlendirilir.
Sözleşme Dışı Servisler : 

· BEM POWER ’ ın olurluğunu onaylamadığı regülatör , jeneratör ve topraklamadan kaynaklanan yüksek veya alçak gerilimlerin meydana getirdiği her türlü arıza.
· Kaza , Nakliye , Hırsızlık , Su baskını , Yangın , Deprem gibi felaketlerin sebep olduğu arızalar.
· BEM POWER elemanından başka birinin sisteme müdahalesinin tespit edildiği durumlarda oluşacak servis talepleri sözleşme bedeli dışında tutularak ayrıca ücretlendirilecektir.
· BEM POWER haricinde herhangi bir firmadan temin edilen yedek parça ile ilgili servis talepleri sözleşme bedeli dışında tutularak ücretlendirilecektir.
· BEM POWER haricinde farklı bir firmadan temin edilen yedek parçanın garantisi BEM POWER’ ın sorumluluğu dışındadır.
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Sözleşmenin Devri ve Feshi:

· Sözleşme kullanıcı tarafından feshedilmek isteniyorsa sözleşme bitim tarihinden en az 30 gün önce bildirimde bulunmalıdır. Kullanıcı bildirimde bulunmadığı taktirde sözleşme bir yıl uzamış kabul edilir.BEM POWER ‘ ın yazılı onayı olmaksızın bu sözleşme bundan doğan haklarının hiçbiri devir ve temlik edilemez.

Özel Durum : 

· BEM POWER kendi kontrolü dışında aşağıdaki durumlarda meydana gelebilecek gecikmelerden dolayı sorumlu değildir. Tabii afetler , Hırsızlık , İhtilal , Savaş , Ambargo , Grev neticesinde ve ithalatçı firmanın arızalı parçayı temin edememesi , firmanın kendi kontrolü dışındaki servis ve teslimat gecikmeleri gibi.
· Cihazların bağlı olduğu tüm noktalarda ( İstanbul ili hariç ) ulaşım ve teknisyen harcırahları KULLANICI ‘ ya aittir.

· Arızası 3 ( üç ) iş günü içerisinde giderilemeyen cihazlarda sistemin tamamı veya bir kısmını karşılayacak nitelikte bir cihaz tahsis edilecektir.

· Bakım anlaşması süresince yedek parça ve akü fiyatlarında %10 iskonto uygulanacaktır.

· Bu ücretler kullanıcı tarafından anlaşmanın imzalandığı takip eden 7 takvim günü içerisinde peşin olarak ödenecektir. Ödemenin yapılmaması anlaşmanın iptali demektir.

Güç , Model , Seri No 



:    
Periyot Sayı




:4 Ayda Bir , Toplam Yılda 3 Defa
Bakım Ücreti 




:  + KDV
Anlaşma Başlangıç Tarihi


:    /    / 201
Anlaşma Bitiş Tarihi



:    /   / 201
          Bakımı Talep Eden Firma




             Bakımı Üstlenen Firma
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